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ΠΡΟΣΟΧΗ : Οι απαντήσεις των θεμάτων αποτελούν ενδεικτική λύση. Ακολουθήστε στις 

εργασίες σας , το δικό σας τρόπο σκέψης και επίλυσης τους. Τα συστήματα του ΕΑΠ είναι 

αρκετά ευαίσθητα και υπάρχουν έντονα φαινόμενα λογοκλοπής. 

Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση χρειαστείτε σχετικά με την εργασία, επικοινωνήστε μαζί 

μας στο μαιλ eclass4u.deo25@gmail.com  
 

ΘΕΜΑ 1 
Η εταιρεία ΑΛΦΑ έχει υποχρέωση 4.000€ προς την εταιρεία ΒΗΤΑ και η ΒΗΤΑ έχει απαίτηση 4.000€ 

προς την εταιρεία ΑΛΦΑ. 

Για την εταιρεία ΑΛΦΑ εφόσον παρέχει υπηρεσίες στη ΒΗΤΑ, θα καταχωρήσει στα βιβλία της το έσοδο από 

την υπηρεσία και ταυτόχρονα θα κλείσει την υποχρέωση της προς την ΒΗΤΑ. Η λογιστική εγγραφή που θα 

γίνει είναι η εξής: 

 

Ο ανωτέρω λογιστικός χειρισμός βασίζεται στην αρχή της πραγματοποίησης του εσόδου καθώς εφόσον το 

έργο ολοκληρώθηκε θα πρέπει το έσοδο να αναγνωριστεί (Καραγιώργος, 2002, σελ.193). 

Για την εταιρεία ΒΗΤΑ εφόσον λαμβάνει υπηρεσίες από την ΑΛΦΑ θα καταχωρήσει στα βιβλία της το έξοδο 

ελαιοχρωματισμού 4.000€ και ταυτόχρονα θα κλείσει την απαίτησή της προς την ΑΛΦΑ. Η λογιστική 

εγγραφή που θα γίνει είναι η εξής: 

 

Ο ανωτέρω λογιστικός χειρισμός βασίζεται στην αρχή της συσχέτισης των εσόδων με τα έξοδα, όπου 

αναγνωρίζεται ένα έμμεσο έξοδο (Καραγιώργος, 2002, σελ.194). 

ΘΕΜΑ 2 
Τα έσοδα, τα έξοδα, τα κέρδη και οι ζημιές συσχετίζονται μεταξύ τους και προσδιορίζουν το αποτέλεσμα της 

χρήσης, θετικό ή αρνητικό (Καραγιώργος, 2002, σελ. 194),  Βάση της αρχής του δεδουλευμένων εσόδων και 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Υποχρεώσεις 4.000

Έσοδα από παροχή υπηρεσιών 4.000

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Έξοδα ελαιοχρωματισμού 4.000

Πελάτες 4.000

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ
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εξόδων, τα έσοδα και τα έξοδα αναγνωρίζονται στη χρήση που έχουν καταστεί δεδουλευμένα ανεξάρτητα αν 

έχουν εισπραχθεί ή πληρωθεί (Καραγιώργος, 2002, σελ.194). Επιπλέον βάση την αρχή της αυτοτέλειας των 

χρήσεων για τον προσδιορισμό του αποτελέσματος λαμβάνονται υπόψη έσοδα και έξοδα που αναφέρονται στη 

συγκεκριμένη χρήση και όχι σε προηγούμενες ή επόμενες (Καραγιώργος,2002, σελ. 195). 

Βάση των παραπάνω αντιλαμβανόμαστε ότι το αποτέλεσμα της χρήσης προσδιορίζεται από τη διαφορά εσόδων 

και εξόδων τα οποία αναγνωρίζονται όταν πραγματοποιηθούν και όχι όταν εισπραχθούν ή πληρωθούν. 

Επιπλέον ο λογαριασμός «Ταμείο» ενημερώνεται από τις εισπράξεις και πληρωμές και εμφανίζει τη διαφορά 

τους κατά τη διάρκεια της χρήσης.  

Επομένως μπορεί να πραγματοποιηθεί μια συναλλαγή, για παράδειγμα ένα έξοδο ή έσοδο που θα 

αναγνωριστούν μέσα στη χρήση αλλά θα εξοφληθούν στην επόμενη. 

Για παράδειγμα έξοδα από ενοίκια αξίας 1.000€ τα οποία ενώ έχουν καταστεί δεδουλευμένα μέσα στην 

τρέχουσα χρήση δεν έχουν πληρωθεί και θα πληρωθούν την επόμενη. Άρα έχουμε ένα έξοδο που μειώνει τα 

κέρδη 1.000€ και το λογαριασμό «Ταμείο» που δε θα γίνει καμία κίνηση καθώς δεν υπάρχει πληρωμή.  

Ένα άλλο παράδειγμα που μπορούμε να δώσουμε είναι όταν εισπράττονται έσοδα ή πληρώνονται έξοδα τα 

οποία δεν αφορούν την τρέχουσα χρήση αλλά την επόμενη.   

Προεισπράχθηκαν έσοδα υπηρεσιών αξίας 2.000€ για υπηρεσίες που θα πραγματοποιηθούν στις αρχές την 

επόμενης χρονιάς.  Ο λογαριασμός «Ταμείο» θα αυξηθεί 2.000€ ενώ ο λογαριασμός εσόδων δε θα κινηθεί. 

Επιπρόσθετα υπάρχουν έξοδα ή έσοδα τα οποία δημιουργούνται χωρίς να πραγματοποιηθεί κάποια ταμειακή 

κίνηση. Τέτοια έξοδα ή έσοδα μπορούμε να αναφέρουμε τις αποσβέσεις, τα κέρδη ή ζημιές από την πώληση 

ενός περιουσιακού στοιχείου, τις συναλλαγματικές διαφορές κ.α., τα οποία αυξάνουν ή μειώνουν τα κέρδη αλλά 

δεν επηρεάζουν τον λογαριασμό ταμείο. 

ΘΕΜΑ 3 
Σύμφωνα με την αρχή του δεδουλευμένου, η αναγνώριση των επιπτώσεων των συναλλαγών και γεγονότων 

σε μια επιχείρηση γίνεται όταν πραγματοποιηθούν και όχι όταν διακανονιστούν ταμειακά.   

Στο παράδειγμά μας, για τη χρήση 20Χ1, εφόσον δεν εκτελέστηκαν οι υπηρεσίες αλλά δόθηκε ποσό 1.200€ 

ως έναντι, θα κινηθεί ο λογαριασμός Παθητικού «Προκαταβολές Πελατών» 1.200€ και θα εμφανιστεί η 

υποχρέωση στον Ισολογισμό, ενώ στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσης δεν θα εμφανιστεί το έσοδο 

καθώς οι υπηρεσίες δεν πραγματοποιήθηκαν.  

Για τη χρήση 20Χ2, εφόσον το έσοδο θα πραγματοποιηθεί, θα εμφανιστεί στην κατάσταση αποτελεσμάτων 

χρήσης αυξάνοντας τα κέρδη και την καθαρή θέση με ποσό 4.200€. Επιπλέον θα εμφανιστεί στον 

Ισολογισμό,  στο Ενεργητικό, λογαριασμός «Πελάτες» με ποσό 500 αυξάνοντας τις απαιτήσεις.  

Ο λογαριασμός υποχρεώσεων «προκαταβολές πελατών» θα μηδενίσει και ο λογαριασμός «ταμείο» θα 

ενημερωθεί στη χρέωση του με την είσπραξη 2.500€ (4.200 – 1.200 – 500). 
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ΘΕΜΑ 4 
 

Ημερολογιακές Εγγραφές // Αρχικές καταχωρήσεις 

 

Επεξήγηση ημερολογιακών εγγραφών 

1. Αύξηση Ενεργητικού, Λογαριασμός Ταμείο +2400 και αύξηση εσόδων +2.400. Αύξηση κερδών και 

καθαρής Θέσης 

2. Έχουμε αύξηση ενεργητικού + 4.000 καθώς αυξάνεται αρχικά +12.000 λογαριασμός εμπορεύματα και 

μειώνεται στη συνέχεια -8.000 (λογαριασμός ταμείο -4.000 και προκαταβολές σε προμηθευτές -2.000). 

Επίσης έχουμε αύξηση των υποχρεώσεων +4.000 καθώς αυξάνεται ο λογαριασμός προμηθευτές. 

3. Αύξηση Ενεργητικού + 12.000 λογαριασμός καταθέσεις όψεως και αύξηση υποχρεώσεων ισόποσα 

λογαριασμός Τραπεζικό Δάνειο. 

4. Μείωση εσόδων από επιστροφή πωλήσεων από πελάτη 10.000€ και μείωση Ενεργητικού ισόποσα 

λογαριασμός Πελάτης. Μείωση κερδών και καθαρής θέσης 

5. Δεν προκύπτει εγγραφή 

6. Αύξηση εξόδων +1600 και μείωση Ενεργητικού -700 λογαριασμός Προκαταβολές σε προμηθευτές και 

αύξηση υποχρεώσεων +900 λογαριασμός προμηθευτές/πιστωτές. Τα έξοδα μειώνουν τα κέρδη και την 

καθαρή θέση με 1.600€ 

7.  

Εγγραφές Προσαρμογής 

 

 

 

Ενεργητικό Υποχρεώσεις
Καθαρή 

Θέση

Έξοδα / 

ζημιές

Έσοδα / 

κέρδη

Καθαρά 

κέρδη

(1) +2.400 +2.400 +2.400 +2.400

(2)
+12.000                  

-8.000
+4.000

(3) +12.000 +12.000

(4) -10.000 -10.000 -10.000 -10.000

(5)

(6) -700 +900 -1600 +1.600 -1.600

Ενεργητικό Υποχρεώσεις
Καθαρή 

Θέση

Έξοδα / 

ζημιές

Έσοδα / 

κέρδη

Καθαρά 

κέρδη

(1) +800 -800 -800 -800

(2)

(3) +320 -320 +320 -320

(4)

(5)

(6)
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250.000

Μείον : Κόστος Πωληθέντων 32.000

218.000

Πλέον: 50.000

Έσοδα συμμετοχών και επενδύσεων 15.000

283.000

Μείον: 10.000

6.000

1.000

Διαφήμιση και προβολή 800

4.000

100

Αμοιβές τρίτων 2.500

2.000 26.400

256.600

Πλέον: 500 500

Πλέον: 1.400

Μείον: 4.500 -3.100

254.000

Μείον: 76.200

177.800

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ "ΑΛΦΑ ΑΕ"

Έξοδα συντήρησης παγίων

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 20Χ0

Κατ΄είδος

Έσοδα από πωλήσεις

Μικτό κέρδος

 Έσοδα από ενοίκια

Μερικό σύνολο

Αμοιβές προσωπικού

Αποσβέσεις παγίων

Ασφάλιστρα

Γενικά έξοδα

Ζημιά από διάθεση χρηματοοικονομικών στοιχείων

Κέρδη προ φόρων

Φόρος εισοδήματος 30%

Καθαρά κέρδη χρήσης

Λειτουργικό Αποτέλεσμα

Κέρδη από διάθεση ενσώματων παγίων

Τόκοι πιστωτικοί

Τόκοι χρεωστικοί

Επεξήγηση εγγραφών προσαρμογής 

1. Το έσοδο που αφορά την επόμενη λογιστική χρήση ανέρχεται σε 4 * (2.400/12 = 200€) = 800€. Με το 

ποσό αυτό θα μειωθούν τα έσοδα και θα αυξηθούν οι υποχρεώσεις, λογαριασμός Προεισπραγμένα 

ενοίκια. Με την μείωση των εσόδων έχουμε μείωση κερδών και καθαρής θέσης  

2. Δεν προκύπτει εγγραφή 

3. Αναγνώριση ετήσιων τόκων δανείου 12.000 *8% = 960 * 4/12 = 320€. Μείωση κερδών και καθαρής 

θέσης 

4. Δεν προκύπτει εγγραφή 

5. Δεν προκύπτει εγγραφή 

6. Δεν προκύπτει εγγραφή 

 

ΘΕΜΑ 5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Υπολογισμός Κόστους πωληθέντων 

Κόστος πωληθέντων = απόθεμα αρχής + αγορές χρήσης – απόθεμα τέλους = 

                            = 5.000 + 30.000 – 3.000 = 32.000€  
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ΘΕΜΑ 6 
 

 

ΘΕΜΑ 7 

 

ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (ΜΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ) ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Ενσώματα Πάγια Μετοχικό Κεφάλαιο 544.300

Γήπεδα 250.000 Αποθεματικά 10.000

Κτήρια 200.000 Ζημιά εις νέον -25.000

Μείον: Αποσβεσμένα Κτήρια 25.000 175.000 Σύνολο Καθαρής Θέσης 529.300

Άυλα Πάγια

Εμπορικό σήμα 10.000

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Προκαταβολές για αγορά παγίων 1.000 Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Ομολογιακό δάνειο πενταετούς διάρκειας 50.000

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

Συμμετοχές σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις 40.000

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

ΣΥΝΟΛΟ ΜΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 476.000 Γραμμάτια πληρωτέα 15.000

Μείον: Μη δεδουλευμένοι τόκοι χρεωστικοί -800 14.200

Βραχυπρόθεσμο Δάνειο 20.000

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Προκαταβολές Πελατών 11.000

Αποθέματα Προεισπραγμένα έσοδα 12.000

Εμπορεύματα 26.000 Πιστωτές 3.000

Προκαταβολές σε προμηθευτές 2.000

Αναλώσιμα Υλικά 5.000 33.000 Σύνολο Υποχρεώσεων 110.200

Απαιτήσεις

Γραμμάτια Εισπρακτέα 10.000

Μείον : Μη δεδουλευμένοι τόκοι Πιστωτικοί -500

Εμπορικές Απαιτήσεις 36.000

Προπληρωμένα Έξοδα 5.000 50.500

Χρεόγραφα

Εμπορικό χαρτοφυλάκιο  45.000

Διαθέσιμα

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 35.000 35.000

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 163.500

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 639.500 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 639.500

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΗΤΑ ΑΕ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΧΡΗΣΕΩΣ 01/01/20Χ0 - 31/12/20Χ0

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Αγορά εμπορευμάτων 30.000

Ταμείο 10.000

Προμηθευτές 10.000

Επιταγές πληρωτέες 10.000

ΠΟΣΑ

Αιτιολογία: Αγορά εμπορευμάτων

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
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ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
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ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Ταμείο 2.000

Προκαταβολές από πελάτες 2.000

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
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 2

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

Αιτιολογία: Προκαταβολή από πελάτη για μελλοντική πώληση

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Μεταφορικά μέσα 35.000

Ταμείο 3.000

Γραμμάτια πληρωτέα 32.000

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
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ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

Αιτιολογία: Αγορά μεταφορικού μέσου

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Αμοιβές και έξοδα Δικηγόρων 4.000

Ταμείο 1.200

Αμοιβές και έξοδα Δικηγόρων πληρωτέα 2.800
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ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

Αιτιολογία: Ληφθείσες υπηρεσίες νομικού συμβούλου

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Αμοιβές προσωπικού 30.000

Αμοιβές προσωπικού πληρωτέες 500

Ταμείο 30.500

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
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 5 ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

Αιτιολογία: Πληρωμή μισθοδοσίας ΙΑΝ Χ1 και οφειλόμενες αποδοχές προηγούμενης χρήσης
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ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Ηλεκτρικό ρεύμα 600

Παροχές τρίτων πληρωτέες 600
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 1
0 ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

Αιτιολογία: Δεδουλευμένα έξοδα ηλεκτρικου ρεύματος

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Ταμείο 5.000

Πελάτες 5.000

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
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 6 ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

Αιτιολογία: είσπραξη από πελάτη

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Ταμείο 10.000

Πελάτες 10.000

Πώληση εμπορευμάτων 20.000

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
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 7 ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

Αιτιολογία: πώληση εμπορευμάτων

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Καταθέσεις όψεως 15.000

Δάνειο τραπέζης 15.000
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 8

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

Αιτιολογία: Λήψη δανείου

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

Χρεωστικοί τόκοι 500

Ταμείο 500

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
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 9 ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

Αιτιολογία: πληρωμή δεδουλευμένων δανειακών τόκων
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ΘΕΜΑ 8 

 

 

 

 

 

ΗΜΕΡ/ΝIA

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Χρεωστικοί τόκοι 2.750

Δάνειο τραπέζης 2.750

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΠΟΣΑ

31/12/20Χ1

Αιτιολογια: Δανειακοί τόκοι // 60.000€ * 5% * 11/12 = 2.750€

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

ΗΜΕΡ/ΝIA

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Έσοδα από ενοίκια 2.000

Προεισπραγμένα ενοίκια 2.000

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

31/12/20Χ1

Αιτιολογια: Λογισμός μη δεδουλευμένων ενοικίων ως απογραφή 31/12 // 12.000  *2/12 = 2.000€

ΗΜΕΡ/ΝIA

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Ασφάλιστρα 20.000

Προπληρωμένα Ασφάλιστρα 20.000

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

31/12/20ΧΧ

Αιτιολογια: Λογισμός δεδουλευμένων ασφαλίστρων ως απογραφή 31/12 // 30.000  / 12 = 2.500€ * 8 μήνες 

= 20.000€

ΗΜΕΡ/ΝIA

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Χορηγηθέν Δάνειο 105

Πιστωτικοί τόκοι 105

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

31/12/20Χ1

Αιτιολογια: Λογισμός δεδουλευμένων εσόδων από τόκους ως απογραφή 31/12 // 9.000  * 7% * 2/12 = 105€
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ΗΜΕΡ/ΝIA

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Έσοδα από υπηρεσίες 3.000

Προεισπραγμένες Υπηρεσίες 3.000

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ

31/12/20ΧΧ

Αιτιολογια: Λογισμός μη δεδουλευμένων εσόδων από υπηρεσίες ως απογραφή 31/12 // 3.500  / 3,5 = 

1.000€ * 2,5 μήνας = 3.000€


